
Aufbauanleitung / assembly instructions
Impuls Eckbank P1/ Impuls corner bench P1

1. Montagematerial
    6x Schraube M10 x 35, 6x U-Scheibe 30 x 11
    16x Mutter M8, 20x U-Scheibe 20 x 9,
    4x Schraube M8, 6x Filz
1. fitting material
    6 screws M10 x 35, 6x washer 30 x 11
    16x nut M8, 20x washer 20 x 9, 4 screws M8,
    6x felt pad

2. Die Hauptbank auspacken und mit der Sitz-
    fläche auf zwei saubere Montageböcke 
    ablegen.
2. Unpack the corner bench and put it with the
   seat pad on 2 clean assembling trestles.

3. Die Metallrahmen mittig positionieren und mit
    je 2 Scheiben (30 x 11) und 2 Schrauben
    (M10 x 35) lose fixieren.
3. Position the metal frames centric and fix them 

loosely with 2 washers (30 x 11) and 2 screws 
(M10 x 35) each.

    

4. Mit je 4 Scheiben (20 x 9) und je 4 Muttern
    (M8) fixieren
    Nun die Schrauben von Montageschritt 3 
    fest anziehen.
4. Fix with 4 washers (20 x 9) and 4 nuts (M8)
    each.
    Now tighten the screws from step 3 firmly.

Impuls Eckbank P1 1 / 2 Änderungsdatum: 05.01.17

Mutter / nut M8
+ Scheibe / washer 20 x 9

M10 x 35
+ Scheibe / 

washer 30 x 11

20 x
20 x 9

6 x Filz / felt

6 x
35 x 11

6 x
M10 x 35

16 x M84 x M8



5. Bei glatten Böden (z. B. Parkett) können je 2
    Filze untergeklebt werden.
5. For flat floors (e. g. parquet floor) 2 felt pads
    can be sticked on.

6. Die Dübel der Anstellbank in die dafür vorge-
    sehenen Löcher der Hauptbank einstecken.
6. Put the dowels of the connecting bench in the 
    pre-drilled holes of the corner bench.

7. Die Metallrahmen mit 4 Schrauben (M8 x 30)
    und Muttern (M8) fixieren; dabei beidseitig
    Unterlegscheiben (20 x 11) verwenden.
7. Fix the metal frame with 4 screws (M8 x 30)
    and nuts (M8); use washers (20 x 11) on both
    sides.

8. Fertig
8. Ready

Impuls Eckbank P1 2 / 2 Änderungsdatum: 05.01.17

4 Schrauben / screws M8 x 30
8 U-Scheiben / washer 20 x 11

4 Muttern / nuts M8


